
 

 

Der Kraichgau-Stromberg Tourismus e.V. mit Sitz in Bretten ist ein 
Zusammenschluss von 43 Städten und Gemeinden aus den 
Landkreisen Enz, Heilbronn, Karlsruhe, Ludwigsburg und Rhein-
Neckar. Als Dachorganisation konzeptionieren und organisieren 
wir das touristische Marketing für die Region. 
Zur Unterstützung und Verstärkung unseres kleinen Teams suchen 
wir ab Mitte März bis Mitte Oktober 2012 (Sommersemester) 
eine/einen 

Praktikant/ Praktikantin Marketing 

Lernen Sie in kurzer Zeit das Tagesgeschäft des Destinations-
Managements einer Region kennen. Es erwartet Sie ein 
interessantes Aufgabengebiet mit gestalterischen Möglichkeiten: 

• Allgemeines Office Management 

• Bearbeitung von Anfragen, Telefonbetreuung 

• Betreuung und Pflege der neuen Homepage 
 
sowie Unterstützung des Teams bei: 

• der Planung und Durchführung touristischer Messen und 
Veranstaltungen 

• der Konzeption von Broschüren, Flyern und Werbemitteln 

• der Pflege und Weiterentwicklung bestehender touristischer 
Produkte 

• der Organisation der laufenden Vereinsgeschäfte 
 
Ihr Profil: 

• Pflichtpraktikum im Rahmen eines Studiums mit Schwerpunkt 
Tourismus/ Betriebswirtschaft/ Verwaltungswissenschaften/ 
Marketing/ Soziologie 

• hohe Service- und Kundenorientierung sowie Freude am 
Umgang mit Gästen, Leistungsträgern und Partnern 

• Team- und Kommunikationsfähigkeit 

• Belastbarkeit, Flexibilität und Fähigkeit zu 
eigenverantwortlichem und organisiertem Arbeiten 

• Sicherer Umgang mit MS Office Programmen 
 
Wünschenswert wäre außerdem Erfahrung mit CMS-Systemen zu 
Pflege und Relaunch von Websites, sowie Affinität zu neuen 
Medien (inkl. Facebook, youtube, etc.) 
 
Wir bieten Ihnen: 

• Einen vielseitigen und interessanten Arbeitsplatz 

• Eine monatliche Aufwandsentschädigung von 350 €. 
 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen inkl. möglichen 
Eintrittstermins per Post oder E-Mail an 
 
Kraichgau-Stromberg Tourismus e.V. 
Melanchthonstraße 3, 75015 Bretten 
bewerbung@kraichgau-stromberg.com 
www.kraichgau-stromberg.com  
 
Für Rückfragen steht Ihnen die Geschäftsführerin Frau  
Andrea Laib unter Tel.: 07252/9633-24 zur Verfügung. 


